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E kötet másfél év munkájának a gyü-
mölcse. Még  2020 végén határozta el 
néhány lelkes szakember, hogy megala-
pítja a Digitális Jogalkalmazás Munka-
csoportot azzal a céllal, hogy a korszerű 
jogi technológiákat tanulmányozza. Ők 
a kötet szerzői. Van köztük doktorandusz 
és professzor, fogalmazó és kúriai bíró, 
programozó és ügyvéd. Már a csoport 
megalakulásakor megszületett az ötlet, 
hogy kötetbe kellene foglalni azokat 
a gondolatokat és kutatásokat, ame-
lyek a csoport körül összesűrűsödtek. 
A tizenöt fejezet így vegyesen tartal-
maz jogi informatikai helyzetértékelé-
seket, a legkorszerűbb jogi technológiák 
ismertetését a mesterséges intelligen-
cia alapú szoftverektől a szöveggene-
ráló alkalmazásokon keresztül a  legal 
designig, de a szabályozási kihívásokat 
taglaló tanulmányokat is.

A könyvet haszonnal forgathatja gya-
korló jogász, a  jogi informatika iránt 
érdeklődő szakember  –  és  mindenki, 
aki szeretne egy kicsit jobban belelátni 
a jog jövőjébe. 
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Előszó

A kötet, amelyet a kezében tart az olvasó, másfél év munkájának gyümölcse. Még 
 2020 végén határozta el néhány lelkes szakember, hogy megalapítja a Digitális Jog-
alkalmazás Munkacsoportot azzal a céllal, hogy a korszerű jogi technológiá kat ta-
nulmányozza. Ők a kötet szerzői. Van köztük doktorandusz és professzor, fogalmazó 
és kúriai bíró, programozó és ügyvéd. Mind díjazás nélkül, lelkesedésből gyűltek 
össze az online térben hétről hétre  2021 telén és tavaszán, hogy egymás prezentációit 
meghallgassák, írásait megvitassák. Az év nyarán a csoportot a projektet befogadta 
a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Információs Társadalom Kutatóintézete. Ekkor 
lett honlapunk (digitaljustice.hu) és saját rovatunk az Ars Boni jogi portálon (ars-
boni.hu/category/rovatok/jog- innovacio). A csoport hálás mind az NKE- nek, mind 
az Ars Boninak ezért.

Már a megalakuláskor megszületett az ötlet, hogy kötetbe kellene foglalni azokat 
a gondolatokat és kutatásokat, amelyek a csoport körül összesűrűsödtek. Az év vé-
gére el is készültek az első kéziratok, majd egyre több, amelyeket aztán már jelenléti 
formában tartott kéziratvitákon beszéltünk meg. Mindnyájunkat meglepett az az 
élénk érdeklődés, amely a kéziratvitákat kísérte.

Ezzel a kötettel működésünk első szakasza lezárul: a hazai közönségnek ebben 
a könyvben foglaljuk össze gondolatainkat. A következő logikus lépés a nemzetközi 
porondra történő kilépés. Miközben a könyv készült,  2022 nyarán a csoport nagy-
szabású nemzetközi konferenciát is rendezett, amelyen a válogatott előadói gárda 
 26 előadás formájában járta körbe a jogi technológiák aktuális kérdéseit. Mindez 
pedig jó kiindulópont lesz a nemzetközi láthatósághoz. Reméljük, hamarosan je-
lentkezhetünk e munka tárgyiasult eredményével is.

Budapest,  2022. július  25.

A szerkesztő
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